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. Adam, Beata, Celina i Dominik rozmawiajg o tym, co tez moze by¢ dzi§ pysznego na podwieczo-

rek. Kazde z nich ma swéj ulubiony smakolyk sposrod nastepujacych czterech: paczek, drozdzowka,
budyn, jogurt, ale nikt nie ma takiego samego ulubionego deseru jak inny.

— Dominik: ,Ja nie lubie ani drozdzdéwek ani jogurtu”;

— Celina: ,,Nie lubie ani paczkéw ani drozdzéwek”;

— Adam: ,Lubie budyn”.

Jaki jest ulubiony deser kazdego z nich?

Jezeli mamy 7 ciastek i chcemy podzieli¢ je pomiedzy 12 oséb, to mozemy kazde ciastko podzieli¢
na 12 czesci i kazdemu wreczy¢ 7 z uzyskanych fragmentéw. Czy mozna ciastka podzieli¢ tak, by co

najwyzej jedno z nich podzieli¢ na 12 lub wiecej czesci, a kazde z pozostatych na mniej niz dwanascie
czesci?

. W trapezie ABC'D boki AB oraz C'D sa réwnolegte, przy czym bok AB ma dtugos¢ 3 cm, zas bok

CD dtugos¢ 2 cm. Na podstawie AB wybrano punkt E w taki sposob, ze odcinek C'E podzielit
trapez na dwie figury: tréjkat i trapez, przy czym pole trojkata do pola trapezu jest w stosunku
2 : 3. Podaj dtugo$¢ odcinka AF.

Rok 2018 rozpoczal sie w poniedziatek. W ktorym roku bedzie kolejna taka sytuacja?

. Dwaj bracia bawili sie w osobliwa gre. Na poczatku wylosowali dwie r6zne cyfry (zadna z nich nie

bylta zerem) — oznaczmy je symbolami a i b. Nastepnie rzucali moneta i jesli wypadl orzel pisali te
cyfry w kolejnosci ab, zas jedli reszka — w kolejnosci ba. Po zapisaniu w ten sposéb 2016 cyfr uzgodnili,
ze napisza cyfre a, a nastepnie taka cyfre (niekoniecznie réwna a czy b), by powstala 2018-cyfrowa
liczba byta podzielna przez 9. Ze zdziwieniem odkryli, ze ostatnia cyfre moga wpisa¢ na dwa rézne
sposoby. Ile wynosi cyfra a?

Mamy do dyspozycji 5 identycznych klockéw. Wszystkie maja ksztalt przypominajacy
litere L i ztozone sa z trzech kwadratéow o boku dtugosci 1 ecm. Klocki uktadamy obok
siebie, tak, ze powstaje figura, w ktérej nie ma dziur. Czy mozemy uzyska¢ z tych
klockow figure o obwodzie 16 cm?

Ile jest liczb mniejszych od 10000 o sumie cyfr nie mniejszej niz 357

. Udowodnij, ze jesli P jest punktem wewnetrznym trojkata ABC, to suma odlegloéci punktu P od

wierzchotkéw A, B, C jest wigksza od potowy obwodu trojkata ABC.

Jas zaznaczyl na osi liczbowej cztery liczby catkowite: a, b, c oraz d tak, ze liczba ¢ = 1 znajduje
sie w potowie pomiedzy liczbami a i b, zas d = 4 znajduje sie w potowie miedzy liczbami ¢ i b. W
ktorym miejscu Jas powinien zaznaczy¢ liczbe e tak, by liczba b byta w potowie drogi miedzy a i e?

Z odcinkéw o dtugosci b, 2a + 1 oraz a — 1 zbudowano tréjkat rownoramienny. Jakiej dtugosci sg te
odcinki?



